
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

SATUAN PENDIDIKAN : TK CHIS DENPASAR
KELOMPOK : KELOMPOK B (5 - 6 tahun)
TEMA : KENDARAAN
SUB TEMA : KENDARAAN DI DARAT
SEMESTER/ MINGGU : SEMESTER I (GANJIL)/ 3
HARI/TANGGAL : KAMIS, 18 NOVEMBER 2021
ALOKASI WAKTU : 45 MENIT
KOMPETENSI INTI/DASAR :  SIKAP SPIRITUAL : 1.1

SIKAP SOSIAL : 2.9, 2.11, 2.12
SIKAP PENGETAHUAN : 3.3, 3.5, 3.6, 3.7, 3.11, 3.12,

3.15
SIKAP KETERAMPILAN : 4.3, 4.7, 4.11, 4.12

STRATEGI PEMBELAJARAN :
1. BERCAKAP - CAKAP
2. UNJUK KERJA
3. PENUGASAN

TUJUAN PEMBELAJARAN :
1. Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya
2. Mengenal kegiatan beribadah sehari - hari
3. Menyanyikan lagu dengan sikap yang benar
4. Melakukan permainan fisik dengan aturan
5. Mengenal benda-benda di sekitarnya
6. Memahami bahasa ekspresif
7. Mengenal keaksaraan awal melalui bermain
8. Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni
9. Mengenal perbedaan berdasarkan ukuran “lebih dari”; “kurang dari”
10. Menggunakan lambang bilangan untuk menghitung

SUMBER BELAJAR :
1. Kartu bergambar
2. Lembar kerja
3. Kertas warna untuk keterampilan membuat kereta api



KEGIATAN :
1. PEMBUKAAN (10 menit)

a. Menyapa siswa
b. Berdoa (1.1)
c. Menyanyi lagu “Roda pada bus” (4.7)
d. Pemaparan materi nama - nama kendaraan yang ada di darat seperti : motor,

mobil, bus, sepeda, dan kereta api. Selain itu juga dapat ditanyakan tentang apa
saja yang terdapat pada benda tersebut dan jumlahnya. Dapat juga ditanyakan
kendaraan yang mereka pakai untuk ke sekolah. (3.6, 3.7)

e. Bermain belok kiri dan kanan (3.3, 4.3)
2. KEGIATAN INTI (25 menit)

a. Menghitung benda (3.5)
Siswa menghitung jumlah kendaraan dan mencocokkan pada lambang bilangan
yang tepat.

b. Menyusun huruf untuk membuat kata (3.12, 4.12)
Siswa menyusun huruf untuk membuat kata dengan cara menulis huruf dari
pilihan huruf yang disediakan.

c. Keterampilan membuat kereta api (3.15)
Siswa menempel kertas berwarna untuk membentuk kereta api dan menghias
gambar.

3. PENUTUP (10 menit)
a. Recalling

Merapikan peralatan setelah digunakan (2.9, 2.12)
Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya (3.11, 4.11)
Diskusi dan tanya jawab tentang kegiatan yang dilakukan (3.11, 4.11)
Bila ada perilaku yang kurang tepat, bisa diskusi bersama (2.11)

b. Doa penutup (1.1)

EVALUASI : Observasi,  Ceklist Penilaian,  Hasil karya

Denpasar, 10 November 2021
Guru Kelompok B

Clara sita Adela, S.Pd



Format Penilaian
OBSERVASI

Hari/Tanggal : Kamis, 18 November 2021
Kelompok : B (5 - 6 tahun)
Guru : Clara Sita Adela, S.Pd

NO NAMA HASIL OBSERVASI TINDAK LANJUT
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2

3

4

5

6

7

CEKLIST PENILAIAN
Hari/Tanggal : Kamis, 18 November 2021
Kelompok : B (5-6 tahun)
Guru : Clara Sita Adela, S.Pd

KD INDIKATOR NAMA ANAK

Michell Budi Ima Adi Susi

1.1 Mempercayai adanya Tuhan
melalui ciptaanNya

4.7 Menyajikan berbagai
karyanya dalam bentuk
gambar, bercerita,
bernyanyi, gerak tubuh dan
lain-lain tentang lingkungan
sosial

3.6, 3.7 Mengenal benda- benda di
sekitarnya, mengenal
lingkungan sosial



3.3, 4.3 Mengenal anggota tubuh,
fungsi, dan gerakannya
untuk perkembangan
motorik kasar dan halus.
Menggunakan anggota
tubuh untuk pengembangan
motorik kasar dan halus

3.5 Mengetahui cara
memecahkan masalah
sehari-hari dan berperilaku
kreatif

3.12,
4.12

Mengenal keaksaraan awal
melalui bermain
Menunjukkan kemampuan
keaksaraan awal dalam
berbagai bentuk karya

3.15 Mengenal berbagai karya
dan aktivitas seni

2.9,
2.12

Memiliki perilaku yang
mencerminkan sikap peduli
dan mau membantu jika
diminta bantuannya
Memiliki perilaku yang
mencerminkan sikap
tanggung jawab.

3.11,
4.11

Memahami bahasa ekspresif
(mengungkapkan bahasa
secara verbal dan non
verbal)
Menunjukkan kemampuan
berbahasa
ekspresif(mengungkapkan
bahasa secara verbal dan
non verbal)

2.11 Memiliki perilaku yang
dapat menyesuaikan diri

Keterangan :
BB : Belum Berkembang
MB : Mulai Berkembang



BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

HASIL KARYA
Hari/ Tanggal : Kamis, 18 November 2021
Kelompok : B (5 - 6 tahun)
Guru : Clara Sita Adela, S.Pd
Nama siswa : Budi

HASIL KARYA PENGAMATAN CAPAIAN
PERKEMBANGAN ANAK


